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Η εορτή του Αγίου Πνεύματος στον 
πανηγυρίζοντα Ι.Ν. Αγίας Τριάδος στη Συκιά 
Σιθωνίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κασσανδρείας

Με λαμπρότητα και τη συμμετοχή πλήθους πιστών εορτάστηκε 
τη Δευτέρα 1 Ιουνίου 2026 η εορτή του Αγίου Πνεύματος στον 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου-Αγίας Τριάδος, στην 
ομώνυμη περιοχή της Συκιάς Σιθωνίας, με φόντο τον 
επιβλητικό Άθωνα.

Τη Θεία Λειτουργία τέλεσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κασσανδρείας κ. 
Νικόδημος, πλαισιούμενος από τον προϊστάμενο του ιστορικού ναού, 
πρωτοπρεσβύτερο Νικόλαο Παντέα, και τον εφημέριο π. Ανδρέα Παντέα.

Πλήθος προσκυνητών και κατοίκων της περιοχής προσήλθε στον ιερό ναό για να 
συμμετάσχει στο Μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας και να τιμήσει τη μεγάλη 
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δεσποτική εορτή της Ορθοδοξίας. Μεταξύ των επισήμων παρευρέθηκε και ο 
Δήμαρχος Σιθωνίας κ. Ιωάννης Μαλλίνης.

Στο τέλος της πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας ευλογήθηκε και διανεμήθηκε 
φαγητό προς όλους τους παρευρισκομένους, σε κλίμα χαράς, φιλοξενίας και 
εκκλησιαστικής ενότητας.

Αξίζει να σημειωθεί ότι ο ενοριακός ναός του Αγίου Αθανασίου, αποτελεί 
διατηρητέο μνημείο και βρίσκεται εντός του παλαιού οικισμού της Συκιάς στη 
Σιθωνία Χαλκιδικής. Κατά τη μακραίωνη ιστορία του δέχθηκε κατά καιρούς 
επισκευές, καθώς συνδέθηκε με σημαντικά ιστορικά γεγονότα της περιοχής.

Πρόκειται για τρίκλιτη ξυλόστεγη βασιλική με νάρθηκα και γυναικωνίτη. Ο ναός 
είναι τρισυπόστατος, με το κεντρικό κλίτος αφιερωμένο στον Άγιο Αθανάσιο 
Αλεξανδρείας και την Αγία Τριάδα, την πρόθεση αφιερωμένη στον Άγιο Νικόλαο 
και το διακονικό στους Αγίους Αναργύρους.

Η φετινή πανήγυρη αποτέλεσε μία ακόμη ευκαιρία για τους πιστούς να εκφράσουν 
την ευλάβειά τους προς το Άγιο Πνεύμα και να βιώσουν στιγμές πνευματικής 
ανάτασης σε έναν τόπο ιδιαίτερης φυσικής ομορφιάς και θρησκευτικής 
παράδοσης, απέναντι από το Περιβόλι της Παναγίας και τον Άθωνα.

Φωτόγραφίες: Βασίλης Κωνσταντόπουλος
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